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Pardubický kraj letos podpoří desítky projektů, které pomáhají chránit přírodu a rozvíjet
ekologickou výchovu. Prostřednictvím dvou dotačních programů zaměřených na péči o
životní prostředí a environmentální vzdělávání rozdělila rada kraje více než 1,6 milionu
korun.

Do dotačního řízení bylo předloženo celkem 80 projektů. V rámci Programu péče o životní prostředí
v Pardubickém kraji pro rok 2026 byly schváleny 4 projekty. V Programu pro vzdělávání, výchovu a
osvětu v oblasti životního prostředí v Pardubickém kraji pro rok 2026 uspělo 40 žadatelů se 74
projekty.

„Podpora environmentální výchovy i konkrétních opatření v oblasti ochrany přírody je pro nás
dlouhodobě důležitá. Díky těmto programům mohou být realizovány projekty, které pomáhají
zlepšovat vztah veřejnosti k přírodě a zároveň přispívají k ochraně životního prostředí v našem
regionu,“ uvedl radní Pardubického kraje pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil.

V rámci programu péče o životní prostředí podpořil kraj například projekt zaměřený na management
luk v katastru obce Prosetín. Dotaci získal také projekt na ochranu a podporu genofondu sovy pálené
v Pardubickém kraji. Další podpořený projekt se zaměřuje na péči o tůně a jejich okolí. Podporu
získal také monitoring a likvidace invazního rodu křídlatka na pozemcích města Česká Třebová.
Celková výše dotací v tomto programu činí 109 800 korun.

V programu zaměřeném na vzdělávání, výchovu a osvětu v oblasti životního prostředí podpoří kraj
například celoroční provoz středisek s ekovýchovným zaměřením částkou 279 300 korun. Dalších 1
049 300 korun poputuje na přímé vzdělávací a osvětové akce pro děti a mládež, ale také pro další
skupiny obyvatel. Program zároveň podpoří akce zaměřené na osvětu v oblasti zdravého životního
stylu, na které je vyčleněno 90 000 korun, nebo projekty spojené s výstavbou, opravami, údržbou a
provozem naučných stezek, které získají 40 000 korun.
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